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CONDITIONS DE VENTE

- La vente se fera expressément au comptant et sera conduite en euros.
- Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot les frais et taxes 
suivants : 24,96 % TTC.
- Les lots précédés de * seront inscrits sur des procès verbaux judiciaires. 
Pour ces lots les frais et taxes sont de 14,40 % TTC.
- Les lots précédés de ** sont en importation temporaire. Ils sont soumis à la 
TVA à l’importation de 7 % payables en sus des frais par l’acquéreur.
- Les lots précédés d’un ° sont vendus, à titre exceptionnel, par un membre de 
la société de ventes, selon l’article L321-4 du Code de Commerce.
- L’adjudicataire, mandant ou mandataire, sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse, pièce 
d’identité ainsi que coordonnées bancaires.
- Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les 
expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des 
objets présentés.
- Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité de la S.V.V. BARON RIBEYRE & Associés, S.V.V. MORAND 
et de l’expert, compte tenu des rectifications au moment de la présentation de 
l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
- Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité 
des sommes dues.
- En cas de paiement par chèque, le retrait des objets sera différé jusqu’à 
l’encaissement du chèque. Les chèques tirés sur une banque étrangère ne 
seront autorisés qu’après l’accord préalable de la S.V.V. BARON RIBEYRE 
& Associés et de la S.V.V. MORAND. Pour cela il est conseillé aux acheteurs 
de nous transmettre, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour 
le montant prévisionnel de leurs achats.
- Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous 
l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage, la manutention et le 
transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de la S.V.V. BARON 
RIBEYRE & Associés et de la S.V.V. MORAND.
- Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.
- Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation 
préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par 
la S.V.V. BARON RIBEYRE & Associés et S.V.V. MORAND, et assure la 
responsabilité pleine et entière en agissant pour le compte d’un tiers.
- Les personnes désireuses d’enchérir doivent se faire enregistrer avant 
la vente auprès de la S.V.V. BARON RIBEYRE & Associés et de la S.V.V. 
MORAND en fournissant une copie de leur passeport ou de leur carte 
nationale d’identité, une lettre accréditive de leur banque ou un R.I.B.
- La vente se déroulant sur désignation, les lots seront à récupérer par 
l’acquéreur dans les locaux des S.V.V. le mercredi 11 juin de 10 h à 12 h et de 
14 h à 17 h sur rendez-vous.

ORDRES D’ACHAT

La S.V.V. BARON RIBEYRE & Associés, la S.V.V. MORAND et l’expert se 
chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés et 
ne peuvent être tenus pour responsables en cas de non exécution.
Il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée :
- d’un relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accréditive de votre banque.
- d’une copie de votre passeport ou de votre carte nationale d’identité.

Les lots n° 1 à 70, 77 à 89, 96, 126 à 178, 181 à 186, 191 à 194, 202 à 274, 
figureront sur le procès-verbal de la S.V.V. BARON RIBEYRE Associés.

Les lots n°71 à 76, 90 à 95, 97 à 125, 179, 180, 187 à 190, 195 à 201, figureront 
sur le procès-verbal de la S.V.V. MORAND.
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EXPOSITIONS sur rendez-vous : 
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(Lots présentés par la S.V.V. MORAND)
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de 10 h à 12 h et de 14 h à 17 h.



4

VINS DIVERS et SPIRITUEUX

    1.	 Ensemble de 3 bouteilles
	 2 bouteilles BANYULS, Mas Blanc 1975 (Dr. Parcé)	
	 1 bouteille RIVESALTES� 30 / 40 €

    2.	 2 bouteilles MADIRAN, Montus 1990 (etl) cb�
� 120 / 140 €

    3.	 Ensemble de 80 bouteilles en très mauvais état
	 VINS BLANCS (Chablis, Meursault)			 
	 PORTO 
	 VINS ROUGES (Château Neuf, Mercurey, Gazin)
� 30 / 50 € 

    4.	 7 bouteilles MUSCADET, La Bernardière 2005
� 20 / 30 €

    5.	 9 bouteilles “Trilogie rouge”, 
	 Guffons aux Tourettes 2007� 20 / 30 €

    6.	 6 bouteilles VDP CHARENTAIS, Jousseaume 2008	
� 10 / 15 €

    7.	 Ensemble de 5 bouteilles�
	 1 bouteille VOUVRAY moëlleux, Les Armusières 1995	
	 1 bouteille PROVENCE rosé, Minuty 2012
	 1 bouteille rosé, La Croix Organdi 2013
	 1 bouteille CÔTES-DU-RHÔNE blanc, Brotté 2012
	 1 bouteille MADIRAN, Montus 2009� 30 / 40 €
	
    8.	 6 bouteilles VIOGNIER, Besson 2010� 50 / 60 €

    9.	 Ensemble de 6 bouteilles
	� 2 bouteilles COTEAUX DU LAYON “Maximilien”, 

Leroy 2007				  
	� 1 bouteille COTEAUX DU LAYON “Passion”, Leroy 2012	

�3 bouteilles ANJOU Leroy 2011� 40 / 50 €

  10.	� 6 bouteilles BOURGUEIL, 
	 Domaine du Grand Clos 1996� 40 / 50 €

  11.	 Ensemble de 4 bouteilles
	 1 bouteille MERCUREY F & L Saier 1980		
	 1 bouteille CORTON Ch. Viénot 1974			 
	 1 bouteille CAHORS La Bérangeraie 1986		
	� 1 bouteille VIN JAUNE D’ARBOIS Fruitière Vinicole 1981

� 50 / 60 €

  12.	 14 bouteilles VINS D’ARBOIS DIVERS (eta, années 70) 
� 70 / 80 €
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  13.	� 8 bouteilles CHÂTEAU-CHALON DIVERS
	 (eta, ou sc, dont 1967)� 120 / 150 €

  14.	 9 bouteilles CÔTES DU JURA (ea, sc)� 30 / 40 €

  15.	 Ensemble de 9 bouteilles
	 4 bouteilles PINOT BLANC G. Rivière 
	 3 bouteilles PINOT NOIR G. Rivière 
	� 2 bouteilles VINS DE FRUITS (Mûre et Myrtille)
� 30 / 40 €

  16.	 1 jeroboam MERLOT, Villera (5 l.) cb� 60 / 70 €

  17.	 Ensemble de 6 bouteilles
	� 2 bouteilles CHAMPAGNE “Blanc de Blancs”, Hostomme 
	 1 bouteille VIN JAUNE Ch. d’Arlay 1975 (V) 
	 1 bouteille TOKAJI “6 Puttonyos”, Edes Foher 
	 1 bouteille TOKAJI “5 Puttonyos”, Edes Foher 2000	
	 1 bouteille MEURSAULT Ropiteau 2007� 80 / 100 €

  18.	� 1 mathusalem CHAMPAGNE “Cordon Rouge”, 
Mumm (ea)� 180 / 200 €

  19.	 3 bouteilles CHAMPAGNE, Krug (étiquette crème, et)	
� 210 / 240 €

  20.	� 8 bouteilles CHAMPAGNE, Krug (étiquette crème, et)	
� 560 / 640 €

  21	� 1 jeroboam CHAMPAGNE, “Blanc de Blancs”, Léon 
Launois cb� 150 / 180 €

  22.	 1 jéroboam CHAMPAGNE, Laurent-Perrier cb� 70 / 80 €

  23.	 11 demies CHAMPAGNE R. Geoffroy� 50 / 60 €

  24.	 Ensemble de 7 bouteilles
	 1 bouteille CHAMPAGNE R. Geoffroy 
	 1 bouteille CHAMPAGNE rosé, Pommery 
	 2 bouteilles CHAMPAGNE Heidsieck Monopole 
	 2 bouteilles CHAMPAGNE de Castellane 
	 1 bouteille CHAMPAGNE Veuve Aufray� 80 / 100 €

  25.	 1 bouteille BAS ARMAGNAC, Laubade 1953 cb	
� 90 / 100 €

  26.	 1 bouteille CALVADOS, Lalouria 1953 (mise en 1991)
� 250 / 300 €

  27.	� 1 bouteille CALVADOS “Hors d’Âge”, Morin (caps 
cassée)� 20 / 30 €
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  28.	 1 bouteille CALVADOS “Rareté”, Morin (caps cassée) 
� 70 / 80 €

  29.	 1 bouteille METAXA, 12 ans� 15 / 20 €

  30.	 Ensemble de 7 bouteilles�
	� 2 bouteilles SANCERRE “La Moussière”, A. Mellot 2006
	 4 bouteilles COTEAUX DU LAYON Lusson 2001
	� 1 bouteille COTEAUX DU LAYON “Réserve Touchais”, 

2008� 60 / 80 €

  31.	 Ensemble de 9 bouteilles
	 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (ea, LB)
	 1 bouteille CORBIERES 1996
	 1 bouteille MOULIN A VENT 2005
	 6 bouteilles GROS PLANT La Bernardière� 30 / 40 €

  32.	 Ensemble de 2 bouteilles
	� 1 bouteille MADERE “Colheita”, Oliveiras 1983 

(medium sweet) 
	� 1 bouteille MADERE “Terrantez”, Oliveiras 1988 

(medium dry)� 25 / 30 €

  33.	 1 bouteille MADERE “Sercila”, Barneito 1908 cb
� 70 / 80 €

  34	 Ensemble de 7 bouteilles
	� 1 bouteille MARC DE GEWIRZTRAMINER, Schaetzel 
	 1 bouteille EAU DE VIE DE QUETSCH, Leyer 
	 1 bouteille LIQUEUR DE SURETTE, 
	 1 bouteille FLEUR DE SUREAU Chevrier 
	 1 demie LIQUEUR DE MÛRES, 
	 1 demie CORDIAL “Edler flowers”, 
	 1 bouteille POIRE ET COGNAC Brillet� 30 / 40 €

  35	 1 bouteille RHUM, Negrita (vieux)� 20 / 30 €

  36	 Ensemble de 4 demies
	 2 demies RHUM blanc, Damoiseau 
	 1 demie RHUM “Reserva”, Diplomatico 
	 1 demie RHUM “Reserva Exclusiva”, Diplomatico
� 40 / 50 €

  37.	 Ensemble de 3 bouteilles
	 1 bouteille TOKAJI “5 Puttonyos”, Deres 2003		
	 1 bouteille PORTO “ruby”, Sandeman 
	 1 bouteille PORTO “rich ruby”, Sandeman
� 35 / 50 €
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  38.	 Ensemble de 4 bouteilles
	 2 litres PINEAU DES CHARENTES (1 blanc, 1 rouge)
	 1 bouteille COGNAC “VSOP”, C. Bertet 
	 1 bouteille COGNAC “Hors d’Âge”, C. Bertet
� 50 / 60 €

  39	� 1 bouteille MARC DE BOURGOGNE, Comte de 
Moucheron� 30 / 40 €

  40.	 1 demi-litre CALVADOS, A. Mouries� 15 / 20 €

VINS des CÔTES-DU-RHÔNE

  41.	 1 bouteille HERMITAGE, Audibert & Delas 1942 (MB) 
� 30 / 40 €

  42.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1943 (MB)
� 120 / 150 €

  43.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1943 
(LB, et sale)� 180 / 220 €

  44.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1943 
(blanc, B, et)� 60 / 70 €

  45.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1943 
(blanc, LB,foncée, ets)� 60 / 70 €

  46.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1945 
(MB, ets)� 140 / 160 €

  47.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1945 
(blanc, très beau niveau, ets)� 80 / 90 €

  48.	� 2 bouteilles HERMITAGE, Audibert & Delas 1945 
(blanc, MB)� 60 / 80 €

  49.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1947 
(blanc, niveau parfait, ett)� 300 / 350 €

  50.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1947 
(LB, ets abimée)� 1 000 / 1 200 €

  51.	� 1 bouteille HERMITAGE “La Chapelle”, Jaboulet 1947 
(blanc, MB)� 80 / 100 €

  52	 1 bouteille HERMITAGE de Boissieux 1950 (blanc, MB)
� 20 / 30 €
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  53.	� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Fortia [1 de 
1980, 2 de 1982]� 30 / 40 €

  54.	 4 bouteilles CROZES-HERMITAGE, A. Graillot 2004	
� 70 / 80 €

  55.	 6 bouteilles SAINT JOSEPH, B. Grippa 2010� 70 / 90 €

  56.	 6 bouteilles SAINT JOSEPH, B. Grippa 2011� 70 / 90 €

  57	 Ensemble de 4 bouteilles
	 1 bouteille LIRAC Domaine Ste-Anne 2012		
	� 3 bouteilles SAINT JOSEPH “Clos de Cuminaille”, P. Gillard 

2010� 30 / 40 €

VINS BLANCS de BOURGOGNE

  58.	 1 bouteille MEURSAULT de la Neuville 1947� 40 / 50 €

  59.	 3 bouteilles CHABLIS de la Neuville 1947 (MB)
� 30 / 45 €

  60.	� 10 bouteilles CHABLIS “Grand Cru”, Ph. Testut (eta, 
ill, dont Château Grenouille)

  61.	� 4 bouteilles MONTRACHET, “Marquis de Laguiche”, 
Drouhin 1982� 600 / 720 €

  62.	� 11 bouteilles BEAUNE “Clos des Mouches”, Drouhin 
1983 (10 LB, 1 MB, 1 et, 1eta) cb� 220 / 275 €

  63.	 1 bouteille MEURSAULT “Blagny”, Matrot 1984
� 20 / 30 €

  64.	� 6 bouteilles CHABLIS “Montmains”, La Chablisienne 1998
� 90 / 110 €

  65.	� 6 bouteilles MERCUREY “1er cru”, de Suremain 2002 
(blanc)� 50 / 60 €

  66.	� 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Domaine 
des Chambris 2005� 100 / 120 €

  67.	� 6 magnums CREMANT DE BOURGOGNE, Vitteault-
Albert� 50 / 60 €
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VINS ROUGES DE BOURGOGNE

  68.	� 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY “Les Amoureuses”, 
Drouhin 1945 (TLB)� 90 / 110 €

  69.	� 1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Drouhin 1947 (MB)
� 40 / 50 €

  70.	 1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Drouhin 1947 (B)
� 20 / 30 €

  71.	� 3 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Beaumonts”, C. 
Noëllat 1962 (es, 1 MB)� 90 / 110 €

  72.	� 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Blondeau 
Danne 1964 (Rouge, 1 LB, 1 MB, 2 B)� 80 / 100 €

  73.	� 2 bouteilles RICHEBOURG, C. Noëllat 1964 (1 LB, 1 V ; elt)
� 140 / 160 €

  74.	 Ensemble de 3 bouteilles, C. Noëllat
	� 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES “Lavières”, 1978 (LB)
	 1 bouteille CLOS VOUGEOT 1966 (MB)
	� 1 bouteille VOSNE-ROMANEE “Beaumonts”, 1964 (MB/B)

� 70 / 90 €

  75.	� 4 bouteilles RICHEBOURG, C. Noëllat 1966 (2 caps 
cire leg cassées, elt par humidité, 1 TLB)� 720 / 800 €

  76.	� 3 bouteilles RICHEBOURG, C. Noëllat 1966 (1 MB, 2 
B; elt)� 300 / 360 €

Les bouteilles des lots suivants (77 à 89)  
ont été conservées debout, et vendues en l’état

  77.	 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1966 (MB, elt, ets)
� 3 000 / 3 300 €

  78.	 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1966 (LB/MB, eta)
� 3 300 / 3 600 €

  79	 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1970 (MB, ea)� 400 / 450 €

  80.	� 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1970 (eta mais lisible, 
décomposée)� 150 / 200 €

  81.	 1 bouteille LA TÂCHE, DRC (eta, sans millésime)
� 400 / 450 €
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  82.	� 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1971 (MB, ets, non 
décomposée)� 700 / 800 €

  83.	� 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1971 (LB, ets, ela, non 
décomposée, coll. tombée)� 1 000 / 1 200 €

  84.	� 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1971 (ets)� 1 500 / 1 800 €

  85.	� 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1971 (ets, coll. tombée)
� 1 300 / 1 600 €

  86.	� 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1971 (décomposée, ea)
� 50 / 100 €

  87.	 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1976 (LB, ets)
� 500 / 550 €

  88.	 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1976 (TLB, ela)
� 550 / 600 €

  89.	� 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1976 (MB, eta, 
décomposée)� 50 / 100 €

  90.	 Ensemble de 6 bouteilles Claude Chonion
	� 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 1967 (1 TLB, 1 LB) 
	 3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 1967 (1 B) 
� 100 / 120 €

  91.	� 6 bouteilles VOLNAY, Blondeau Danne 1969 (2 TLB)
� 90 / 110 €

  92.	� 6 bouteilles MEURSAULT “Blagny”, Blondeau Danne 
1969 (3 MB dont 1 SM)� 90 / 110 €

  93.	� 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET, Blondeau 
Danne 1969 (Rouge, TLB)� 80 / 100 €

  94.	� 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE, C. Noëllat 1969 (2 
LB, 2 B, 2 V)� 160 / 190 €

  95	 Ensemble de 3 bouteilles Blondeau Danne
	 1 bouteille VOLNAY 1969 (LB) 
	 1 bouteille MEURSAULT “Blagny”, 1964 (LB/MB)
	 1 bouteille VOLNAY 1961 (LB)� 50 / 60 €

  96.	� 1 bouteille LATRICIERES-CHAMBERTIN, Alexis 
Lichine 1971 (LB, eta)� 30 / 40 €

  97.	� 6 bouteilles BEAUNE “Vigne de l’Enfant Jésus”, 
Bouchard P&F 1971 (es; 1 TLB, 1 LB, 2 MB, 2 B)

� 70 / 90 €
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  98.	� 4 bouteilles POMMARD “1er cru”, Bouchard P&F 1971 
(3 LB, 1 MB, ets)� 80 / 100 €

  99.	� 12 bouteilles CLOS VOUGEOT, C. Noëllat 1971  
(3 TLB, elt)� 600 / 650 €

100.	� 8 bouteilles CLOS VOUGEOT, C. Noëllat 1971 (5 LB 
dont 1 SE & 2ea, 3 MB)� 320 / 360 €

101.	� 11 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Beaumonts”, C. 
Noëllat 1971 (elt; 5 TLB, 2 LB, 3 MB)� 330 / 380 €

102.	� 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Beaumonts”, C. 
Noëllat 1971 (7 MB, 5 B; elt)� 250 / 280 €

103.	 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE, C. Noëllat 1975 (es) 
� 200 / 240 €

104.	� 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE, C. Noëllat 1975 (3 elt)
� 200 / 240 €

105.	� 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE, C. Noëllat 1975 (et, 2 ea)
� 200 / 240 €

106.	� 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE, C. Noëllat 1975 (et 
& ea; 1 TLB, 1 LB, 2 MB)� 100 / 120 €

107.	� 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE, C. Noëllat 1975  
(1 tachée, ea)� 100 / 120 €

108.	� 12 bouteilles MEURSAULT “Blagny”, Blondeau Danne 
(Rouge; els; 2 TLB, 8 LB, 2 LB/MB)� 180 / 220 €

109.	� 12 bouteilles MEURSAULT “Blagny”, Blondeau Danne 
(Rouge; 6 MB, 6 B)� 150 / 180 €

110.	� 12 bouteilles VOLNAY, Blondeau Danne 1976 (elt & es; 
6 TLB)� 240 / 300 €

111.	� 12 bouteilles VOLNAY, Blondeau Danne 1976 (elt & es; 
8 TLB, 4 LB)� 240 / 300 €

112.	� 12 bouteilles CÔTES DE BEAUNE “Village”, Blondeau 
Danne 1976 (2 LB, 4 MB)� 50 / 60 €

113	 Ensemble de 6 bouteilles Blondeau Danne 1976
	 3 bouteilles VOLNAY (1 LB, 1 MB, 1 B) 
	 3 bouteilles MEURSAULT “Blagny”, (B/V)� 70 / 90 €

114.	� 11 bouteilles NUITS-ST-GEORGES “Les Boudots”, C. 
Noëllat 1977 (els & es)� 130 / 165 €
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115.	� 9 bouteilles NUITS-ST-GEORGES “Les Boudots”, 
C. Noëllat 1977 (1 caps cire cassée, 2 ela)� 110 / 135 €

116.	� 12 bouteilles CLOS VOUGEOT, C. Noëllat 1977
� 300 / 360 €

117.	� 12 bouteilles CLOS VOUGEOT, C. Noëllat 1977 (6 ela)
� 300 / 360 €

118.	� 8 bouteilles CLOS VOUGEOT, C. Noëllat 1977 (1  caps 
cire cassée, 4 ea, 3 eta)� 200 / 240 €

119.	� 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Beaumonts”, 
C. Noëllat 1977� 240 / 270 €

120.	� 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Beaumonts”, 
C. Noëllat 1977 (2 ela)� 240 / 270 €

121.	 Ensemble de 6 bouteilles, C. Noëllat
	� 3 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Genévrières”, 1978 

(es; 2 MB, 1 B) 
	� 3 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Beaumonts”, 1977 

(es; TLB)� 150 / 180 €

122.	� 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES “Lavières”, 
C.  Noëllat 1978 (traces d’humidité, et, 4 TLB, qq 
accidents aux caps cire)� 360 / 420 €

123.	� 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES “Lavières”, 
C. Noëllat 1978 (7 TLB, 5 LB)� 360 / 420 €

124.	� 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Genévrières”, 
C. Noëllat 1978 (elt)� 480 / 540 €

125.	� 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Genévrières”, 
C. Noëllat 1978 (4 TLB, 3 LB)� 420 / 480 €

126.	� 1 bouteille CHAMBERTIN “Clos de Bèze”, Bouchard 
Aîné 1978 (TLB)� 120 / 140 €

127.	� 1 bouteille CHAMBERTIN “Clos de Bèze”, Damoy 1981
� 40 / 50 €

128.	� 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1989 (els)
� 5 000 / 5 500 €

129.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 1995� 180 / 200 €

130.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 1995� 180 / 200 €
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131.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 1997� 180 / 200 €

132.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 1997� 180 / 200 €

133.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 1997� 180 / 200 €

134.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 1997� 180 / 200 €

135.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 1997� 180 / 200 €

136.	� 12 bouteilles BEAUNE “Clos des Avaux”, Domaine des 
Courtines 1997� 150 / 180 €

137.	� 12 bouteilles BEAUNE “Clos des Avaux”, Domaine des 
Courtines 1997� 150 / 180 €

138.	� 12 bouteilles BEAUNE “Clos des Avaux”, Domaine des 
Courtines 1997� 150 / 180 €

139.	� 12 bouteilles BEAUNE “Clos des Avaux”, Domaine des 
Courtines 1997� 150 / 180 €

140.	� 12 bouteilles BEAUNE “Clos des Avaux”, Domaine des 
Courtines 1997� 150 / 180 €

141.	� 1 jéroboam BEAUNE “Clos des Avaux”, Domaine des 
Courtines 2000� 80 / 100 €

142.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 2000� 200 / 220 €

143.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 2000� 200 / 220 €

144.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 2000� 200 / 220 €

145.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 2000� 200 / 220 €

146.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 2000� 200 / 220 €

147.	� 12 bouteilles BEAUNE “Champs Pimont”, Domaine 
des Courtines 2000� 200 / 220 €
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148.	� 12 bouteilles BEAUNE “Grèves”, Domaine des 
Courtines 2000� 200 / 220 €

149.	� 12 bouteilles BEAUNE “Grèves”, Domaine des 
Courtines 2000� 200 / 220 €

150.	� 12 bouteilles BEAUNE “Grèves”, Domaine des 
Courtines 2000� 200 / 220 €

151.	� 12 bouteilles BEAUNE “Grèves”, Domaine des 
Courtines 2000� 200 / 220 €

152.	� 1 bouteille ECHEZEAUX, F. Lamarche 2001
� 45 / 50 €

153.	� Ensemble de 8 bouteilles
	 3 bouteilles GIVRY “1er cru”, M. Goubard 2005
	 2 bouteilles MARSANNAY “V.V.”, R. Bouvier 2005
	� 2 bouteilles CÔTES DE NUITS VILLAGES, Naudin-

Ferrand 1982
	 1 bouteille HAUTES CÔTES DE BEAUNE 2007
� 70 / 80 €
154.	� 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE, 
	 Domaine des Chambris 2005� 100 / 120 €

155.	� Ensemble de 7 bouteilles
	� 1 bouteille SANTENAY “La Comme”, Ch. de Santenay 2010
	� 1 bouteille BEAUNE	 “Clos du Roi”, Ch. de Santenay 2009
	� 1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE “Entredeuxcrus”, 

Doudet 2011
	� 1 bouteille GIVRY “Clos Marceaux”, Juillot 2010
	� 2 bouteilles SAINT ROMAIN “Hosanna”, 
	 Les Margautières 1998
	� 1 bouteille MONTAGNY “1er cru”, 
	 Vignerons de Buxy 2010� 60 / 70 €

VINS BLANCS de BORDEAUX

156.	� 2 bouteilles CH. GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1923 (1 ela, 
1 TLB)� 300 / 350 €

157.	� 1 bouteille CH. RICAUD, Loupiac 1929 (ea, B)
� 20 / 40 €

158.	� 1 bouteille CH. GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1953 
(reconditionnée 1988)� 60 / 70 €
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159.	� 1 bouteille CH. DOISY-DAËNE, 2e cru Barsac 1953 
(LB, et)� 100 / 120 €

160.	� 1 bouteille CH. GILETTE, Sauternes 1956� 30 / 40 €

161.	� 12 bouteilles CH. RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1985 (J, es) cb
� 420 / 480 €

162.	� 12 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1er cru Sauternes 1988 cb
� 360 / 420 €

163.	� 6 bouteilles CH. RABAUD-PROMIS, 1er cru Sauternes 1989
� 120 / 140 €

164.	� 1 bouteille CH. DE MALLE, 2e cru Sauternes 1990
� 20 / 25 €

165.	� Ensemble de 6 bouteilles
	 1 bouteille MONBAZILLAC 1980
	 2 bouteilles CH. GENISSON, Cadillac 1996 cb 
	 1 bouteille JURANCON 2004
	 1 demie MONBAZILLAC La Catie 2005
	 1 bouteille SAUTERNES (eta, TLB)� 30 / 40 €

166.	� 12 bouteilles CH. SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-
Léognan 1991 cb� 150 / 180 €

167.	� 1 impériale CH. D’YQUEM, 1er Cru Supérieur Sauternes 
1994 ( et )� 1 100 / 1 300 €

168.	� 6 magnums CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 
1995 cb� 200 / 240 €

169.	� 3 bouteilles CH. SUAU, Sauternes 2000 (es)� 25 / 30 €

VINS ROUGES de BORDEAUX

170.	� 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1937 (ea, MB)� 450 / 500 €

171.	� 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1937 (ea, MB)� 450 / 500 €

172.	� 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1949 (LB, els)� 1 500 / 1 800 €

173.	� 2 bouteilles CH. LATOUR, 1er cru Pauillac 1953 
(reconditionnée 1991)� 900 / 1 000 €
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174.	� 2 bouteilles CH. PAPE CLEMENT, Pessac-Léognan 
1953 (V)� 120 / 140 €

175.	� 1 magnum CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1958 (B)� 150 / 200 €

176.	� 1 bouteille CH. GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-
Julien 1964 (sc, B)� 35 / 40 €

177.	� 1 magnum CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1964 (ett, MB)� 220 / 250 €

178.	� 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1966 (LB, es)� 140 / 160 €

179.	� 10 bouteilles CH. BATAILLEY, 5e cru Pauillac [3 de 
1966 eta; 7 de 1971, 2 J, 3 TLB]� 120 / 150 €

180.	� 8 bouteilles CH. LA TOUR DE MONS, Margaux 1967 
(es; 3 MB, 4 B)� 90 / 110 €

181.	� 1 magnum CH. LA MISSION HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1967 (V, eta, caps ab)� 40 / 50 €

182.	� 1 magnum CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1969 (ets, 
tachée, caps neutre, CRD)� 200 / 240 €

183.	� 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1970 (LB, es, traces de colle)� 100 / 120 €

184.	� 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1970 (B, eta, traces de colle)� 60 / 70 €

185.	� 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1971 (LB, ets, traces de colle)� 100 / 120 €

186.	� 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1971 (B, ets, traces de colle)� 60 / 70 €

187.	� 11 bouteilles CH. HOURISSANT, Saint-Estèphe 1971 
(et; 2 TLB, 1 LB)� 90 / 110 €

188.	� 9 bouteilles CH. BEL AIR-MARQUIS D’ALIGRE, 
Margaux 1973 (elt & es; 2 MB, 4 B)� 110 / 135 €

189.	� 8 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3e cru Saint-Estèphe 
1973 (es; 1 LB, 3 MB, 4 B)� 160 / 190 €

190.	� 5 bouteilles CH. LA TOUR DE MONS, Margaux 1973 
(2 TLB, 2 LB)� 60 / 70 €
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191.	� 2 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1975� 280 / 320 €

192.	� 1 double-magnums CH. MILLET, Graves 1975
� 60 / 70 €

193.	� 1 double-magnums CH. MILLET, Graves 1975 (SE, MB)
� 30 / 40 €

194.	� 1 magnum CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1976
� 250 / 300 €

195.	� 3 bouteilles CH. CAP DE MOURLIN, Grand cru St-
Emilion 1976 (es; 1 J, 1 TLB)� 40 / 50 €

196.	� 10 bouteilles CH. TRIMOULET, St-Emilion 1976 
(2 TLB, 4 LB)� 80 / 100 €

197.	� 6 bouteilles CH. LA COMMANDERIE, Pomerol 1976 
(elt; 2 LB, 2 MB, 2 B)� 50 / 60 €

198.	� 3 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1976 (elt)
� 60 / 75 €

199.	� 12 bouteilles CH. GLORIA, Saint-Julien 1978 (es; 
2 TLB, 3 LB, 6 MB, 1 B)� 250 / 300 €

200.	� 6 bouteilles CH. CANON-LA-GAFFELIERE, Grand 
cru St-Emilion 1978 (5 TLB, 1 LB)� 90 / 110 €

201.	� 8 bouteilles CH. LA PELLETERIE, St-Emilion 1978 
(5 TLB)� 60 / 80 €

202.	� 2 magnums CH. MILLET, Graves 1978 (1 eta, 1 ea, TLB)
� 40 / 60 €

203.	� 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1980� 390 / 450 €

204.	� 1 magnum CH. SOUTARD, St-Emilion 1981� 40 / 50 €

205.	� 12 bouteilles CH. BRANE CANTENAC, 2e cru 
Margaux 1982 (2 TLB, 7 LB, 3 MB) cb� 420 / 480 €

206.	� 1	 jeroboam MOUTON- CADET, Bordeaux 1982 (LB, 
couleux) cb� 30 / 50 €

207.	� 11 bouteilles CH. BEL-AIR, 1er Grand Cru St-Emilion 
1983 cb� 300 / 350 €
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208.	� 12 bouteilles CH. CANON DE BREM, Canon-Fronsac 
1983� 300 / 350 €

209.	� 1 magnum CH. GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-
Julien 1983 cb� 80 / 100 €

210.	� 12 bouteilles CH. LASCOMBES, 2e cru Margaux 1983 
(taches d’humidité)� 300 / 360 €

211.	� Ensemble de 7 bouteilles et 1 magnum
	 6 bouteilles LES HAUTS DE PONTET, Pauillac 1984 (LB) 
	 1 magnum CH. ROUILLAC, Pessac-Léognan 1987 (LB) 
	� 1 bouteille CH. TOUR DU HAUT MOULIN, Haut-

Médoc 1976� 80 / 100 €

212.	� 1 magnum CH. MARGAUX, 1e cru Margaux 1983 (J) 
� 500 / 550 €

213.	� 6 magnums CH. MARGAUX, 1e cru Margaux 1983 (et, 
3TLB, 1LB) cb� 2 580 / 2 880 €

214.	� Ensemble de 13 bouteilles
	 4 bouteilles CH. BEAUREGARD, Saint-Julien 1971
	 1 bouteille MOUTON-CADET Bordeaux 1979 (ea) 
	 2 bouteilles CH. CHANTEGRIVE, Graves 1983 (eta) 
	� 1 bouteille CH. LA COUR BOUQUEYRAN, Moulis 1985
	� 5 bouteilles BORDEAUX DIVERS (dont cuvée du 

Bicentennaire)� 70 / 80 €

215.	� 12 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4e cru Saint-Julien	
1985� 540 / 600 €

216.	� 12 bouteilles VIEUX CH. CERTAN, Pomerol 1985 (6 J, 
1 MB, 1 B, 1 et) cb� 360 / 420 €

217.	� 12 bouteilles CH. GRAND PUY LACOSTE, 5e cru 
Pauillac 1985 (2 TLB,6 J) cb� 420 / 480 €

218.	� 12 bouteilles CH. HAUT BAGES AVEROUS, Pauillac 
1985 (5TLB) cb� 200 / 240 €

219.	� 12 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 
1985 (elt, traces de colle, 3 J) cb� 360 / 420 €

220.	� 12 bouteilles CH. HAUT-BATAILLEY, 5e cru Pauillac 
1985 (et, 1 TLB, 1 LB) cb� 300 / 360 €

221.	� 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1985 
( elt, 8 TLB) cb� 1 200 / 1 440 €
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222.	� 12 bouteilles CH. LA VIOLETTE, Pomerol 1985 (et, 6 J, 
1 LB, 1 MB) cb� 240 / 300 €

223.	� 12 bouteilles CH. LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 
1985 (5 TLB, 1 LB)� 120 / 140 €

224.	� 12 bouteilles CH. MALESCOT SAINT-EXUPERY, 
3e cru Margaux 1985 (ela, 1 TLB) cb� 300 / 360 €

225.	� 1 magnum CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1985 cb
� 400 / 450 €

226.	� 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1986 
(1 et, 7 LB)� 420 / 480 €

227.	� 12 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 
1986 (3 J) cb� 360 / 420 €

228.	� 12 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 
1986 (10 TLB, 2 LB) cb� 360 / 420 €

229.	� 12 bouteilles CH. LATOUR, 1er cru Margaux 1986 cb 
� 2 400 / 2 640 €

230.	� 12 bouteilles CH. LATOUR, 1er cru Margaux 1986 
(1 TLB) cb� 2 400 / 2 640 €

231.	� 10 bouteilles LEOVILLE POYFERRE, 2e cru Saint-
Julien 1986 cb� 550 / 600 €

232.	� 6 magnums RESERVE DE LA COMTESSE, Pauillac 
1986 (et) cb� 360 / 420 €

233.	� 12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1986 (ea)
� 360 / 420 €

234.	 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1987
� 200 / 240 €

235.	� 6 magnums MISE DE LA BARONNIE, St-Emilion 1987
� 50 / 60 €

236.	� 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1988 (et)
� 600 / 660 €

237.	� 12 bouteilles CH. LAFON-ROCHET, 4e cru Saint-
Estèphe 1988 cb� 240 / 300 €

238.	� 12 bouteilles LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1988 cb
� 150 / 180 €
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239.	� 12 bouteilles CH. LATOUR, 1er cru Pauillac 1988 cb
� 2 640 / 3 000 €

240.	� 12 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5e cru 1988 cb
� 720 / 840 €

241.	� 2 magnums CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1988
� 700 / 800 €

242.	� 12 bouteilles CH. MARQUIS DE SEGUR, Saint-
Estèphe 1988 (3 J, 1 ea) cb� 80 / 100 €

243.	� 12 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-
COMTESSE, 2e cru Pauillac 1988 (3 J) cb� 660 / 720 €

244.	� 6 bouteilles CH. DE LA RIVIERE, Fronsac 1988 cb
� 30 / 40 €

245.	� 6 bouteilles CH. DE LA RIVIERE, Fronsac 1988 (ela)
� 30 / 40 €

246.	� 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 (cb) 
� 1 200 / 1 440 €

247.	� 12 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1990 cb
� 1 440 / 1 680 €

248.	� 12 bouteilles LA CHAPELLE DE LA MISSION 
HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1992 cb� 480 / 540 €

249.	� 12 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 1993 (et. européenne, 6 tachées par humidité) cb

� 1 800 / 2 160 €

250.	� 12 bouteilles CH. PALMER, 3e cru Margaux 1993 (6 ét 
tachées par humidité) cb� 840 / 960 €

251.	� 12 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 
1995 cb� 360 / 420 €

252.	� 12 bouteilles CH. LE BON PASTEUR, Pomerol 1995 cb
� 240 / 300 €

253.	 Ensemble de 6 bouteilles
	 1 bouteille CH. LA RIVIERE, Fronsac 1988
	� 1 bouteille CH. TOUR DU HAUT MOULIN, Haut-

Médoc 1989
	 2 bouteilles CH. MILLEROC, Puisseguin 1996
	� 1 bouteille L’ESPRIT DE CHEVALIER, Pessac-

Léognan 1996
	 1 bouteille CH. TOUR CAROLUS, Fronsac 1996
� 50 / 60 €
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254.	� 12 bouteilles CH. BELLEGRAVE, Pomerol 1996 cb
� 200 / 240 €

255.	� 12 bouteilles CH. BELLEGRAVE, Pomerol 1996 cb
� 200 / 240 €

256.	� Ensemble de 12 bouteilles
	 2 bouteilles CH. TOUR CAROLUS, Fronsac 1996
	� 2 bouteilles LA RESERVE DU GENERAL, Margaux 1996
	 2 bouteilles CH. GISCOURS, 3e cru Margaux 1996
	� 1 bouteille CH. LAMOTHE-CISSAC, Haut-Médoc 1996
	 2 bouteilles CH. LA GRANGERE, St-Emilion 1996
	 1 bouteille CH. TAYAC, Margaux 1996
	� 1 bouteille CH. MARQUIS D’ALESME-BECKER, 

Margaux 1996
	 1 bouteille CH. SAINT BRIS, St-Emilion 1996
� 150 / 180 €

257.	� 6 bouteilles CH. DE LA RIVIERE, Fronsac 1998 cb
� 40 / 50 €

258.	� 6 bouteilles CH. DE LA RIVIERE, Fronsac 2000 cb
� 50 / 60 €

259.	� 6 bouteilles CH. SOCIANDO MALLET, Haut-Médoc 
2000 (cb)� 180 / 210 €

260.	� 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 2002 cb� 1 020 / 1 200 €

261.	� 3 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3e cru Saint-Estèphe 
2003� 135 / 150 €

262.	� 3 bouteilles CH. LEOVILLE BARTON, 2e cru Saint-
Julien 2003� 150 / 165 €

263.	� 6 bouteilles CH. FAURIE DE SOUCHARD, St-
Emilion 2004 cb� 100 / 120 €

264.	� 1 double-magnum CH. LAFITE MONTEIL, Bordeaux 
2004 cb� 15 / 20 €

265.	� 6 bouteilles CH. CAPDEHAUT, Graves 2005� 35 / 40 €

266.	� 11 bouteilles CH. GRAND MAYNE, St-Emilion 2005
� 220 / 275 €

267.	� 6 bouteilles CH. LAFLEUR TYAC, Côtes-de-Bourg 
2005� 30 / 35 €
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268.	� 6 bouteilles CH. TOUR ST GERMAIN, Blaye 2005
� 30 / 40 €

269.	� Ensemble de 2 magnums
	 1 magnum CH. LARONDE, 1er Côtes de Bordeaux 2006
	� 1 magnum PECHARMANT Ch. Tiregand-St-Exupéry 2009

� 30 / 40 €

270.	� 6 bouteilles CH. MONTFOLLET LE VALENTIN, 
Blaye 2009 cb� 30 / 40 €

271.	� 6 bouteilles ESPRIT DE PAVIE, St-Emilion 2010
� 60 / 70 €

272.	� 6 bouteilles CH. MONBOUSQUET, Grand Cru St-
Emilion 2011� 120 / 150 €

273.	� Ensemble de 13 bouteilles
	 2 bouteilles CH. SIPIAN, 2011
	� 1 bouteille LEO DE LA GAFFELIERE, St-Emilion 2010
	 1 bouteille CH. GRAND BAUVE, St-Emilion 1995
	� 1 bouteille CH. LAUBAREDE COUVIELLE, Graves 2009
	 1 bouteille LA CHAPELLE DE L’ISLE, Bordeaux 2010
	 1 bouteille CLUB DES SOMMELIERS Bordeaux 2011
	 2 bouteilles CH. CITRAN, Haut-Médoc 2001 (ea/eta) 
	� 1 bouteille CH. LAUSSAC “Cuvée de la Dame”, 

Castillon 2011
	 1 bouteille CH. ARMENS, St-Emilion 2011
	 1 bouteille CH. GRAND BOUQUET, St-Emilion 2010
	� 1 bouteille L’ATYPIC DE PEYBONHOMME, Blaye 2010

� 80 / 100 €

274.	� 6 bouteilles CH. PUY HAUT, St-Emilion 2012
� 40 / 50 €



ABREVIATIONS

CB : Caisse Bois
J : Juste
TLB : Très Légèrement Basse
LB : Légèrement Basse
MB : Moyennement Basse
B : Basse
V : Vidange

GV : Grande Vidange
ES : Étiquette Sale
EA : Étiquette Abîmée
ETA : Étiquette Très Abîmée
TME : Très Mauvais État
SE : Sans Étiquette
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